MaTpuubl (MHOromMmepHbie

MaCCUBbI)
IHOrga B HEKOTOPbIX NPUNOXEHUAX NpuxoanTcs paboTaTtb C
nocregoBaTeNbHOCTAMMU nocriegoBaTefibHOCTEN,

Hanpumep, ¢ Tabnuuamm, UMELLMMN KOOpAUHATbI — X U Y.

B C++ maTpuubl onpenenstoTcs crieayrowmm odopasom:

int matrix [10] [5]; /* 3Ta MaTpuua MOXeT WUMeTb 10
9/IEMEHTOB B OOHOM U3MEPEHUN KU 5 B APYIrOM, YTO B CyMMeE
cocTaBnsgeT 50 anemMeHToB*/

matrix — 10-3JIEMEHTHbIN MaCCUB, KaXObl JrEeMeHT
KOTOPOro — MaccuB U3 5 aniemeHToB. OgunH yron maTtpuubl
obo3Ha4aeTca matrix [0] [0], a NPOTUBOMNOIOXHbIM — matrix

19] [4].

MaTpuuy MOXXHO MHULMANU3UPOBATL TakK XKe, Kak 1 MacCuB:

int m [2] [3] = {{1, 2, 3} {4, 5, 6}}; — 3A0ecb (PaAKTUYECKU
BbINOJSIHAETCA WHUUManNn3auma AOBYX TPEXINEeMEHTHbIX

MaccuBoB: m [0] 3Ha4yeHnasMn 1, 2 n 3, a m [1] — 3HA4YEHUAMU
4,5 1 6.



3agava.
Paccuutatb
cpeaHee
3Ha4YeHue
ycneBaeMoCTH
CTyAeHTa 3a 5
Yy4YeOHbIX OAHEN
No TPEM
npeamMmeram,
ecnu
U3BECTHO, YTO
KaXXObIV OEHb
ObI10 TpU
Pa3HbIX YPOKa,
N 3a KaXkablin
YPOK Oblfa
rnony4veHa
OLIEHKa.

PelueHue:

Beenurte BCe OUEHKMU:

e 1—W.

OQuenHka 3a 1-¥ ypok:
OueHka 3a 2—W Ypok:
3

Ouenka 3a 3—¥ ypok:
flens 2-u.

Ouenka 3a 1-W ypok:
OueHka 3a 2—W Ypok:
OueHka 3a 3—W ypok:

e 3—n.

OQueHka 3a 1-¥ ypok:
OueHka 3a 2-W Ypok:
3-¥ ypok:

OueHka 3a

e 4—W.

OuenHka 3a 1-¥ ypok:
OueHka 3a 2—W Ypok:
OueHka 3a 3—W ypok:
flens 5-—w.

OuenHka 3a 1-¥ ypok:
OueHka 3a 2-W Ypok:
OueHka 3a 3-¥ ypok:
Bu BBEAM caepywume
5 4
3 4
3 5
4 4
3 4

CpenHana oueHka 3a 5 nHew no 3 ypokam B nenb: 3.93333
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A8 NponoAXEeHUMNA HAKMUTE AXKEYW KAABUWY . . .




1 #include <iostream>
std;

Z using

ot B o8
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namespac

3

main()

setlocale(LC ALL,

int
int

int

int

-

rus");
matrixx[5][3];
day;

lesson;
sum = 9;

lony4YeHue OUeHOK

cout <<

LAY

\tBeeguTe Bce oueHku:\n\n";
(day=0; day < 5; day++)

cout << "\tflenb " << day + 1 << "-i.\n";

for (lesson=0; lesson < 3; lesson++)

=
1
cout << "\tOueHka 3a " << lesson + 1 <<
cin >> matrixx[day][lesson];
, sum += matrixx[day][lesson];
)|
}

cout << endl;

-W ypoK:
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[]; for (day = @; day < 5; day++)

—~'=

cout << endl;

[]j ‘ for (lesson = @; lesson < 3; lesson++)

=

cout << "\t" << matrixx[day][lesson] << "\t";

cout << endl;

beiBOO CcpenHero
i

cout << "\n\tCpepHas oueHka 3a " << day << " gHel no " << lesson << " ypokam B fAeHb:
<< ((double)sum / ((double)day * (double)lesson)) << endl << endl;

system("pause”);




[eHepauus "cnyyaiHbIx" Yncen u yHKUus Sleep()

3agaya. Hanucatb nporpammy, KoTopad, wucnonb3dysd dyHKLMIO
paHaoMu3auum, BbIBOAUT 3HA4YEHUSI TeMNepaTypbl 3a Kaxable 6 4acoB
3a 3 AgHA U NoOCYMATBIBAET CpedHee apupmMeTnyeckoe 3Ha4vYeHue
TemMnepaTypbl 3a BCE BpeMsl. Temnepatypy 3agaTb oT -30 a0 +30.

Cwm. B \\simba\001 cbann temperature.exe.

JHayeHUa TeMneparTrypu

fAenp 1-—4:
-14

flevp 2—u:
-11

flenb 3—w:
-8 A 19 -2
CpenHaa TemMmneparypa 3a 3 aHew 3a kaxame b yacos = —7.25 rpanycos leabcus

119 NpPoOAOAXEHUA HAXMUTE AXEYW KAaBUMWY . . .




Bl#include <iostream>
#include <windows.h> // ana Sleep()
#include <time.h> // ona pangomusaunmn
using namespace std;

Elint main()

I
L

setlocale(LC ALL, "rus");
int temperature[3][4];
int day;

int hours;

int sum = 0;

cout <<"3HaveHna TemnepaTypu\n";
=R for (day = @; day < 3; day++)

<
1
cout << "\n\n\tlAenb "<< day+l << "-h:" << endl << endl;
‘ srand( (unsigned int)time(NULL));
= : for (hours = @; hours < 4; hours++)
4 [
temperature[day][hours] = -30 + rand() % 60;
cout << "\t" << temperature[day][hours] << "\t";
sum += temperature[day][hours];
' Sleep(240);
1
I s
: cout << endl;
1
J

cout << "\nCpepgHas TemnepaTypa 3a " << day << " gHeW 3a kaxgpie 6 4acos =
<< ((double)sum / ((double)day * (double)hours)) << " rpagycos Uenbcua™ << endl << endl;

system("pause”);

el =




3agavya 2.
Co3gaTb HOBbIN
MPOEKT.
CoxpaHuTtb. o
aHanormu c
npeablayLien
3agaven HanucaTtb
nporpamMmmy c
NCMNONb30BaHUEM

doyHKUNM Sleep() n
paHgoMusaunuy,

KOoTopas pellaet
cnegyoLLyto
3ajavy.
KpyrnocyTo4HbIN
MarasuH

noacYUTbIBAET
BbIPYUKY/YyObITKN
Ka)kable 8 YacoB.
MakcumanbHas

Oenb 7-u:
0] 193 247

Mrorosana cymma 3a 7 nHew (npu nepecuete Kaxawe 8 uyacos) = 2368 pysaewn

A9 NpoOAOAXEHUA HAXMUTE AWEYW KAABHWY . . .

MgREHE0AEB1TL 1000 p. MakcumanbHbI yObITOK — 500 p. MonyuunTs Tabnuuy
9A8Q8HMIN B pybnsx 3a Hegento. BoiBecTn cymmy. Cwm. profit.exe.




3narononbckun [1.M. COopHMK 3aga4 no nporpaMmmMmpoBaHuULo.
[maBa 12 BbIBOPOYHO.



